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Установите соответствие между элементами двух столбцов.

А)   вооруженная форма политической борьбы между различными классами, социальны-
ми слоями и партиями внутри одного государства
Б)  бездействие англо-французских войск на Западном фронте в сентябре 1939 — aпpeлe
1940 г.
В)  насильственное присоединение, захват одним государством территории другого госу-
дарства
Г)    прекращение вооруженного сопротивления, сдача вооруженных сил победителю на
продиктованных им условиях

1)  аннексия
2)  капитуляция
3)  гражданская война
4)  «странная фойна»

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Например: А1Б4В3Г2.


